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CONTROLE CONTINU 1

Exercice 1. On consideére trois points dans le plan : A = (=1,0), B = (0, 1) et C = (1, 0).
(1) Trouver les coordonnées des milieux des segments [AB], [AC] et [BC].
(2) Donner I’équation implicite et une forme paramétrique de la médiane de [AB].
(3) Méme question pour [BC] et [AC].

(4) Vérifier que les trois médianes se coupent en un point dont on donnera les coordonnées.

Exercice 2. (1) Donner un exemple de deux plans paralleles distincts. On donnera leur forme implicite.

(2) Soit D, la droite passant par le point (0, 0, 1) et de vecteur directeur (1, 1, 1). Soit D’ la droite définie
par intersection de x+y+z = 4 et x—y = 0. Est-ce D et D’ se coupent ? Si oui, donnez une équation
implicite du plan qui les contient.

(3) Donner I’équation implicite du plan orthogonal 4 D passant par (1, 1, 1).

Exercice 3. On considere la droite, noté O, définie I’intersections des deux plans x +y+z = letx—y = 1.
(1) Est-ce que le point (0, 0, 1) est sur cette droite ?
(2) Montrer que D est dans le plan d’équation 2x+ z = 2.
(3) Trouver une forme paramétrique de la droite passant par (0, 0, 1) paralléle 4 D.
(4) Trouver une forme implicite de cette méme droite.

Exercice 4. Trouver toutes les solutions des équations différenticlles suivantes :
(A) Y' (@) + sin(®)y(?) = 0,
(B) Y (t) — tcos()y(t) = 0
© Y'(#) — texp(y(n) = 0
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